

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 2/1.3.1

PYTANIE NR 1:

Jednym z kryterium oceny ofert jest gwarancja. Prosimy o doprecyzowanie czy gwarancja ma dotyczyć wykonanej instalacji oraz robót montażowych czy także urządzeń?

ODPOWIEDŹ:

Zaoferowany okres gwarancyjny winien obejmować całość przedmiotu zamówienia określonego w punkcie nr 1 zapytania ofertowego nr 2/1.3.1 dot. dostawy elementów towarzyszących do linii technologicznej do produkcji tauryny.

PYTANIE NR 2:

Czy w okresie udzielonej gwarancji należy prowadzić serwis urządzeń oraz dostarczać zamiennie materiały eksploatacyjne?

ODPOWIEDŹ:

W okresie udzielonej gwarancji należy prowadzić wszelkie prace serwisowe urządzeń. Gwarancja nie obejmuje natomiast konieczności dostarczania zamiennych materiałów eksploatacyjnych.